

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ № 06**

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління
Служби судової охорони у Полтавській області**

м. Полтава

11 березня 2025 року

Початок о 09.00 годині

Головуючий

конкурсної комісії:

підполковник Служби
судової охорони
ДЕМИДЧЕНКО С.В.

начальник відділу організації охорони та підтримання
громадського порядку територіального управління
Служби судової охорони у Полтавській області

Члени комісії:

полковник Служби
судової охорони
ЯКИМЧУК С.О.

заступник начальника управління – начальник відділу
організації охорони об'єктів правосуддя та аналізу
служби управління організації служби центрального
органу управління Служби судової охорони (присутній
засобами відео зв'язку (ZOOM))

КАРПУШИНА Л. М.

завідувач сектору по роботі з персоналом
Територіального управління Державної судової
адміністрації України в Полтавській області

КАЦАЙ Ю.О.

завідувач сектору з питань управління об'єктами
державного майна Територіального управління
Державної судової адміністрації України в Полтавській
області

Адміністратор:

майор Служби судової
охорони
НЕМЕНУЦА Л.С.

головний спеціаліст відділу по роботі з персоналом
територіального управління Служби судової охорони у
Полтавській області

Відповідно до п.18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами), формою роботи Комісії, конкурсної комісії є засідання. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області є правомочним.

Слухали: адміністратора конкурсу майора Служби судової охорони Неменуцу Л.С., яка доповів, що наказом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області від 25.02.2025 №33 «Про оголошення

конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме:

- контролер II категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада;

- контролер I категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада;

- контролер II категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 2 посади.

Адміністратор конкурсу майор Служби судової охорони Неменуца Л.С. доповіла комісії, що з заявами для участі у конкурсі звернулися:

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – РІЗНИЧЕНКО Артур Русланович, ЧОРНОРУК Сергій Сергійович;

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – АГОПШУК Вероніка Степанівна;

- на дві посади контролера II категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ЗАКРОЦЬКА Олега Петрівна та КОРОСТАШОВ Никодим Юрійович.

Документи кандидатів для участі в конкурсі перевірені відділом по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області на відповідність встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджених наказом Голови Служби судової охорони від 01.05.2023 № 101 «Про затвердження спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової охорони». Документи подані кандидатами, відповідають встановленим вимогам, про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів для участі у конкурсі.

Головуючий конкурсний комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. поставив на голосування питання щодо допущення кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: допустити кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад.

Головуючий конкурсний комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. запропонував затвердити **Порядок денний** на 11 березня 2025 року:

1. Перевірка, у встановленому порядку, рівня фізичної підготовки

кандидатів на зайняття вакантних посад;

2. Проведення співбесіди з кандидатами та визначення її результатів;

3. Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 11 березня 2025 року.

По першому пункту порядку денного.

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі – Порядок), для кандидатів на заміщення вакантних посад Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, що проводиться згідно з “Порядком організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовки на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони”, затвердженого наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 “Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони” (зі змінами).

Кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час складання випробувань на перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на службу проводиться на базі стадіону "ВОРСКЛА", за адресою: м. Полтава, вул. Майдан Незалежності, 16, із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та у присутності лейтенанта Служби судової охорони Бабаєва Аміля Аділь огли, начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Начальником медичної служби Бабаєвим А.А. здійснено попередній огляд стану здоров'я кандидатів (проведено вимірювання температури та артеріального тиску).

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони залучено експерта майора Служби судової охорони Геворгяна Геворга Гегамовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Головуючий конкурсній комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата та передано для оголошення Головуючому конкурсної комісії.

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби Демидченка С.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад:

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

- Різниченко Артур Русланович – зараховано;

- Чорнорук Сергій Сергійович – зараховано.

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – Агопшук Вероніка Степанівна – зараховано;

- на дві посади контролера II категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

- Закроцька Олена Петрівна – зараховано;

- Коросташов Никодим Юрійович – зараховано.

Головуючий конкурсний комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. запропонував затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити Різниченка А.Р., Чорнорука С.С., Агопшук В.С., Закроцьку О.П. та Коросташова Н.Ю. до наступного етапу конкурсу.

Голосували: «за» – одногolosно.

Вирішили: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити Різниченка А.Р., Чорнорука С.С., Агопшук В.С., Закроцьку О.П. та Коросташова Н.Ю. до наступного етапу конкурсу.

По другому пункту порядку денного:

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував надати кандидатам для співбесіди 5-10 хвилин.

Виступили: член конкурсної комісії Карпушина Л.М. та Кацай Ю.О., які запропонували надати 2-4 хвилин для представлення себе кандидатами та оцінити результати співбесіди кандидатів згідно з переліком вимог професійної компетентності відповідно до проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Голосували: «за» – одногolosно.

Вирішили: надати кандидатам для проходження співбесіди 10 хвилин, у

тому числі 2-4 хвилини для представлення себе. Здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди, згідно з переліком вимог професійної компетентності у відповідності до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Виступили: Головуючий конкурсній комісії Демидченко С.В. та члени конкурсної комісії: Якимчук С.О., Карпушина Л.М. та Кацай Ю.О., які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної комісії індивідуально та зафіксовано у відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області, яку передано для оголошення Головуючому конкурсній комісії.

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами:

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

- Різниченко Артур Русланович – 8, 75 балів;

- Чорнорук Сергій Сергійович – 10, 5 балів.

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – Агопшук Вероніка Степанівна – 9, 25 балів;

- на дві посади контролера II категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

- Закроцька Олена Петрівна – 10, 5 балів;

- Коросташов Никодим Юрійович – 10, 25 балів.

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди Різниченку А.Р., Чорноруку С.С., Агопшук В.С., Закроцькій О.П., Коросташову Н.Ю. та вважати такими, що пройшли співбесіду на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

По третьому пункту порядку денного:

Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад.

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової

охорони Демидченка С.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг, результати якого виглядають наступним чином:

на посаду контролера II категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	ЧОРНОРУК Сергій Сергійович	10,5	1
2	РІЗНИЧЕНКО Артур Русланович	8,75	2

на посаду контролера II категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	АГОПШУК Вероніка Степанівна	9,25	1

на дві посади контролера II категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	ЗАКРОЦЬКА Олена Петрівна	10,5	1
2	КОРОСТАШОВ Никодим Юрійович	10,25	1

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області визнати переможцями конкурсу:

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ЧОРНОРУК Сергій Сергійович;

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – АГОПШУК Вероніка Степанівна;

- на дві посади контролера II категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального

управління Служби судової охорони у Полтавській області – ЗАКРОЦЬКА Олена Петрівна та КОРОСТАШОВ Никодим Юрійович.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: визначити переможцями конкурсу на зайняття вакантних посад Чорнорук С.С., Агопшук В.С., Закроцьку О.П. та Коросташова Н.Ю.

Слухали: Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області визначити других за результатами конкурсу кандидатів:

- на посаду на посаду контролера II категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – РІЗНИЧЕНКО Артур Русланович.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: визначити другого, за результатами конкурсу, кандидата на зайняття зазначеної вакантної посади Різниченка Артура Руслановича.

Виступив: Головуючий конкурсний комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В., який підбив підсумки конкурсу та запропонував:

- оприлюднити результати конкурсу на веб-сайті територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області до 14 березня 2025 року;

- відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області надіслати письмове повідомлення про результати конкурсу кожному з кандидатів протягом 5 календарних днів з дня їх оприлюднення.

Головуючий:

Сергій ДЕМИДЧЕНКО

Члени Комісії:

Сергій ЯКИМЧУК

Леся КАРПУШИНА

Юлія КАЦАЙ